## 华安证券股份有限公司 关于华安证券资产管理有限公司取得经营证券期货 业务许可证的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

华安证券股份有限公司(以下简称"公司")于 2023年9月获得中国证券 监督管理委员会(以下简称"中国证监会")《关于核准华安证券股份有限公司 设立资产管理子公司的批复》(证监许可「2023]2025号),核准公司设立华安 证券资产管理有限公司(以下简称"华安资管")从事证券资产管理业务,同时, 中国证监会核准公司减少证券资产管理业务,详见公司于2023年9月9日在上 海证券交易所网站披露的《华安证券股份有限公司关于设立资产管理子公司获得 中国证监会核准批复的公告》(公告编号: 2023-060)。2023 年 12 月 22 日, 华安资管工商登记手续办理完成并领取了营业执照,详见公司于 2023 年 12 月 26 日在上海证券交易所网站披露的《华安证券股份有限公司关于资产管理子公 司完成工商登记的公告》(公告编号: 2023-076)。

近日,华安资管领取《经营证券期货业务许可证》,其证券期货业务范围为: 证券资产管理。同时,公司换领了新的《经营证券期货业务许可证》,其证券期 货业务范围为:证券经纪:证券投资咨询:与证券交易、证券投资活动有关的财 务顾问:证券承销与保荐:证券自营:融资融券:证券投资基金代销:代销金融 产品:证券投资基金托管。

特此公告。

华安证券股份有限公司董事会 2024年7月19日